
¨arbre phylogénétique des archosaures

archosaures

oiseaux (pie; actuel): fait partie des 

théropodes

  `1: crocodiles (crocodile du ¨nil; actuel)

  `2: ptérosaures (|¨anhanguera)

  `3: ornithischiens (|¨camptosaurus)

  `4: sauropodes (|¨alamosaurus)

  `5: théropodes (|¨ceratosaurus)
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  ¨a: toit du crâne formant une table

  ¨b: `4^me doigt allongé

  ¨c: fenêtre anté-orbitaire

  ¨d: pubis basculé vers l’arrière

  ¨e: membres placés verticalement sous le 

corps

  ¨f: au moins `10 vertèbres cervicales

  ¨g: un des os du `1^er doigt est de petite

taille

  ¨h: le pied s’appuie sur trois orteils

  ¨i: plumes asymétriques

  A: toit du crâne formant une table

  B: 4me doigt allongé

  C: fenêtre anté-orbitaire

  D: pubis basculé vers l’arrière

  E: membres placés verticalement sous le 

corps

  F: au moins 10 vertèbres cervicales

  G: un des os du 1er doigt est de petite

taille

  H: le pied s’appuie sur trois orteils

  I: plumes asymétriques
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